

录取学校不是自己填报的

单县也有两考生志愿被同学篡改

继胶州高考生常升志愿被篡改之后,又有同类事件爆出。7月31日,菏泽单县高考生许某终于查到自己的大学录取结果。然而看到录取学校为山东女子学院时,许某震惊了,因为他报考的六所本科院校中并没有这所学校。他怀疑自己的高考志愿被人篡改,遂报警。经当地相关部门初步查明,包括许某在内两名考生被其同班同学陈某篡改。目前,陈某已被刑事拘留。



许某查到的录取结果,学校和专业都不是自己所填。

本报记者 赵念东 牟张涛

填了六所学校 却被其他学校录取

单县考生许某参加了2016年普通高等学校招生全国统一考试,后经过查询,高考成绩为498分。根据自己的分数情况,他在填报理工类本科二批次志愿时,将青岛农业大学、吉林化工学院、淮阴工学院、济宁学院、临沂大学、青岛理工大学等6所本科院校作为自己的理想大学;由于高中期间选理科,他所填的专业皆为理工类。高考志愿填报后,许某开始了漫长的等待,既有对大学的憧憬,又有落榜的忧虑。7月31日,录取结果公布,许某立即前往山东省教育招生考试院网站查询结果,而当看到自己被山东女子学院录取时,许某瞬间“石化”了,因为这所学校并不是他填报的6所本科院校之一。为确认录取结果的真实性,许某又登录山东女子学院

招生录取查询网页,结果同样发现自己被该学校录取,专业为学前教育(师范类)。本来还抱有一丝希望的他,此时不得不接受这一现实。

“山东女子学院对我来说很陌生,就更不用提报考这所学校,而且还是师范类的专业。”许某认为自己的高考志愿被人篡改,随后报警,当地警方已立案。

同班另一人志愿也被改 嫌疑人已被刑拘

8月6日,齐鲁晚报记者从菏泽市单县县委宣传部了解到,近日,当地公安、招办等部门接到群众反映单县两位高考考生志愿被修改,对此,相关部门已介入调查,正在按照相关程序处理此事。

据介绍,近日,单县一中高三学生考生田某、许某并未填报潍坊学院免费师范生、山东女子学院的志愿,却分别被这两所院校录取,考生立即到县招办反映情况并到公安机关报

案。为维护考生的切身利益,有关部门迅速展开调查,初步查明修改考生志愿的人员为其同班同学陈某。

目前,嫌疑人陈某对其篡改同学高考志愿行为供认不讳,已被单县公安局依法刑事拘留。

单县招办、教育局表示,将本着对考生负责态度,积极与有关方面进行沟通协调,严肃处理恶意篡改者。此案仍在进一步审查中。

对于此案,山东君诚仁和律师事务所李洪观律师表示,这种情况根据《治安管理处罚法》的规定,侵入计算机信息系统,造成危害的,可以处最高10天以下的拘留。与此同时,“情节严重”的也可能涉嫌非法侵入计算机信息系统罪、侵犯公民通信自由罪或侵犯公民个人信息罪。在本案中篡改志愿是否属于“情节严重”,由于案件尚处于公安机关侦查阶段,一些细节尚未披露,陈某最终是否会被以上罪名追究刑责,还不能确定。

最晚后天,常升将收到通知书

本报讯 近日,齐鲁晚报持续报道“胶州高考生常升志愿被篡改”一事,牵动广大读者的心。6日上午11:11,陕西师范大学再次发布微博称:“错位人生终复原,这份迟来的通知书马上为你寄出,常升同学,请注意查收!”同时配发了老教授为常升手写通知书的温馨画面。

6日上午,陕西师大专门邀请74岁的陕师大原副校长、教授吕九如和80岁高龄的老教授耿征一起为常升同学补写了收

藏版的录取通知书,随即,这份备受关注的“迟到”的高考录取通知书被装进快递,飞往山东,预计三天内常升就将收到。

对于已被录取的“篡改志愿者”郭同学,其入学资格是否会被取消?陕师大招生办相关负责人表示,“对篡改常升志愿的考生,将进一步关注山东省招生考试院和司法机关调查结果。”

这是一封“迟到”的录取通知书,但是让很多人觉得心里暖暖的。据陕西师大微博、华商网

本科二批二次征集志愿投出1357人 今天中午本科录取结束

本报济南8月6日讯(记者 周国芳) 6日,省招考院公布了山东省2016年普通高校招生本科二批第二次征集志愿分数线,文科472分,理科451分。与此前公布的文理科二批线相比,文科分数线降了2分,理科分数线没变。据统计,文理类本科二批第二次征集志愿共投出考生1357人,其中文科投出考生528人,理科投出考生829人。

根据山东省2016年普通高校招生文理类本科二批第二次征集志愿分数线,文理类本科二批第二次征集志愿共投出考生1357人,其中文科投出考生528人,理科投出考生829人;根据山东省2016年春季高考分类目本科二批第二次征集志愿分数线,春季高考本科二批征集志愿共投出考生134人。

从投档情况统计来看,虽然已经投出1357人,但仍有部分高校“没吃饱”。省招考院表示,本次征集志愿投出后,仍然有部分院校生源不满,不满院校将通过调剂来补充生源。

文理类本科二批、春季高考本科二批第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿)的录取时间为8月6日14:00至7日12:00。本次征集志愿录取结束后,通过调剂,本科所有批次录取工作将全部完成。

此前,在公布本科二批第二次征集志愿缺额计划时,省招考院同时公布了二本二次征集志愿的填报资格线,比首次公布的二本线低了20分。根据此次公布的本科二批第二次征集志愿分数线,实际上本科二批线仅文科降了2分。

被爆“虐狗”,遭爱狗人士上门“要说法”

当事人称不是故意的,爆料网友已删除相关微博

8月5日晚,一组“日照一男子开车虐狗”的图片在朋友圈和微博上流传开来,当事人甚至被人肉出车辆信息,爱狗人士上门讨说法,狗主人百口莫辩只得报警。最初爆料的网友已删除微博,并表示“至少我发微博伤害了他”。6日上午,当事车主表示,事发后自己一直处于自责和惊吓之中。他解释自己不是故意把狗拖死,狗死了一家人都很难过。

本报记者 化玉军

被人别车逼停殴打 才知车后拴着狗

5日晚,一网友发微博称:在日照青岛路与北海路交会处北侧,一车主开着车残忍地拖狗。在其发布的图片中可以看到,狗的腿上都是血,一名男子半跪在地上查看,多人围观。经多个微信及微博自媒体号转发后,此事进一步发酵,不少网友对当事人进行了抨击。更有甚者,有网友根据图片中的车牌号,把当事人的车辆信息发到网上,其家庭住址、身份证号、联系电话等均被曝光。

6日上午,齐鲁晚报记者采访到网友所说的“虐狗”事件当事人周先生。周先生说,从5日下午事情发生以后,他一直处

于自责和惊吓当中。

周先生说,5日下午6点多,他开车去火车站接朋友,“大概走到离青岛路与桃花岛二路交会口不远的地方,突然有人别我的车,把我别到了路边。”前车下来三四个人,周先生不明就里,打开车窗问怎么回事,对方一男子给了他一拳,并问他知不知道车后面拖着一条狗。周先生大吃一惊,边告诉对方自己不知道,边急忙下车查看,眼前的一幕让他惊呆了——自家的金毛拴在车后面,血淋淋的。对方几个人认为他在说谎,继续殴打责骂他。

收到七八十个骚扰电话 近50条咒骂短信

围观者越来越多,自己的回应大家也不相信,狗又奄奄一息,周先生赶紧解开链子抱

起狗上车,准备去医院救治。一名殴打他的男子告诉他去海曲路一家医院。“把车停到医院门口后,我怕再挪动狗,狗受不了,就跑进去让医生到车上看。”医生查看后说,狗已经死亡。

令周先生没想到的是,这件事已经在网上发酵。6日中午,记者在一自媒体微博号上看到,关于此事的评论达到400多条,不少网友的评论不堪入目。周先生告诉记者,从5日晚到接受记者采访时,他已接到七八十个骂他的骚扰电话,收到近50条短信。记者看到,条条都是骂他、诅咒他的话。

而在5日晚10点左右,三名自称爱狗协会的女子来到周先生家里,向他“要个说法”。周先生说,无论一家人怎么向对方解释,对方都不愿意相信他们的说法,一直认定周先生就是为“虐狗”找借口。周先生无奈报警,在

警方尚未到来前,又有一男两女来到周家,而警方赶到他家时,仍有爱狗人士前往,“得有10个人”。在派出所民警向他询问时,他还听到室外一名男性爱狗人士说“弄死他”。周先生认为,这些人是通过网友曝光的他的信息,找到他家的。

“狗既伤了 就别再伤人了”

记者也采访了最初发布“虐狗”信息的网友,他说周先生在被质疑虐狗后,说“狗是自己的,与他人无关;你尽管拍,我不怕”。对此,周先生解释说,自己当时被围观者打得有些生气,只得如此回应。

6日凌晨,该网友已删除相关微博,并发微博表示:“我不知道他是有意或无意。至少我发微博伤害了他。”

周先生说,那只死亡的金毛很听话而且不太叫,一家人都很喜欢。狗死了,他的爸爸妈妈都心疼得掉泪,母亲万分自责,后悔把狗拴在车底。他也后悔没有在开车前查看车底。

对于网友质疑为何把狗拴在车底,他说家里开着小旅馆,因为担心有顾客不喜欢狗,不便放在家里,而外面天气又太热,就把狗拴到停在房子东侧有阴凉地的车底下了。“这条金毛是去年从一个朋友家里买的,当时虽然已经三个月大,但很瘦弱。我们一天好几个鸡蛋、一包奶喂它,它才壮了起来。长大了后我父亲还经常喂它鸡蛋,怎么可能虐待它?”

6日下午1点多,爆料网友再次发微博表示,“若是无意伤狗,也就没有可谴责骂骂的。切不可做些有意伤人的事情了……狗既伤了,就别再伤人了。”